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   14. ročník                                                   srpen  2008 
 
 

 Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE konaného dne 7. srpna 2008 
 
 
& Usnesením č. 47/2008 zastupitelé schválili rozpočtové opatření č. 1/2008. 
          Obec hospodaří se schváleným rozpočtem a každá změna (např. získání dotace a s ní 

spojené výdaje) musí být projednána a  schválena zastupitelstvem obce. Rozpočet obce bude 
upraven v příjmech o 294 150 Kč, ve výdajích o 215 400 Kč a u financování o 78 750 Kč.  

 
 
& Usnesením č. 48/2008 zastupitelé vzali na vědomí jmenování komise pro vyhodnocení 

nabídek na zhotovitele Územního plánu obce Zahrádky ve složení Ing. Miroslav Urbánek, 
místostarosta; Marek Rod, předseda finančního výboru a Petr Barták, předseda kontrolního 
výboru. 

 
 
& Usnesením č. 49/2008 zastupitelé rozhodli zadat zhotovení  Územního plánu obce Zahrádky 

firmě UPLAN, s.r.o., Vlastiboř č.p. 21, 392 01  Soběslav a pověřili starostu uzavřením 
smlouvy. 

          Dne 7. 8. 2008 proběhlo během přestávky jednání zastupitelstva vyhodnocení nabídek  
výběrového řízení. Z došlých 2 nabídek zvítězila firma UPLAN, s. r.o., jejíž nabídnutá cena 
byla nejnižší. 

 
 
& Usnesením č. 50/2008 zastupitelé vzali na vědomí podání žádosti o zapojení obce Zahrádky 

do systému Czech POINT. 
Czech POINT, nebo-li Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál, otevírá 
občanům novou cestu pro komunikaci s úřady. Z pracoviště Czech POINT si můžete odnést 
ověřené výpisy z Živnostenského a Obchodního rejstříku, z Katastru nemovitostí a 
z Rejstříku trestů - pokud obec s touto žádostí bude úspěšná. 

 
 
& Usnesením č. 51/2008 zastupitelé rozhodli odstranit zbývající části oplocení u č.p. 100 a 

vyřadit tento majetek z evidence. 
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& Usnesením č. 52/2008 zastupitelé rozhodli nevyhovět žádosti o pronájmu části pozemku 
p.č. 18/1 v k.ú. Zahrádky a odstranit dočasnou rampu na tomto pozemku.  

                          Obci byla doručena žádost od Ing. Josefa Svobody na pronájem části pozemku p.č. 18/1 
v k.ú. Zahrádky k dočasnému uložení stavebního materiálu. Z doručené žádosti není zřejmé, 
o jakou část pozemku se jedná, a není specifikováno, o jaký časový horizont půjde. Na tuto 
stavbu je vydáno stavební povolení pro firmu Stagra B  s.r.o. jako investora. 

                          Na této parcele jsou části pronajaté občanům za účelem parkování nákladních vozidel. 
Z těchto důvodů zastupitelstvo navrhuje nevyhovět žádosti a doporučuje starostovi, aby 
vyzval Ing. Svobodu k odstranění dočasné rampy na p.č. 18/1 a k podání nové žádosti, 
doplněné investorem, tj. Stagra B s.r.o., specifikací plochy a dobou pronájmu části pozemku 
p.č. 18/1 v k.ú. Zahrádky. 

 
 
 
ZPRÁVY OBECNÍHO ÚŘADU  
úřední doba v pondělí od 16 do 19 hodin 

 
  
V měsíci červenci zhlédlo internetové stránky obce na adrese www.zahradky.cz 
1 838 návštěvníků. 
 

 
DÁLE  INFORMUJEME 
 
v VÝTVARNÁ DÍLNA 

 
V prázdninových měsících se 
konají kurzy pouze pro 
dospělou klientelu.  
Kurz Tapisérií vedla lektorka 
paní Mileva Müllerová. 
Začátečnice nejdříve 
vytvářely vzorníček a pak 
všechny vytvořily tapisérii 

menších rozměrů 
s květinovým 

vzorem.  
Již několikátý rok 
nabízíme začátkem 
července kurz 
Košíkářství – pedik, 
který vedla lektorka 
paní Monika 
Weisová. Košíky se 

vždy podaří a účastnice kurzu z nich mají radost. 
 
 
Kurz Keramiky vedla lektorka paní Štěpánka Maryšková. 
Všichni klienti projevili zájem o točení na hrnčířském kruhu, 
který se celý týden nezastavil. Dále jsme vyráběli keramické 
píšťalky, různé mističky a větší sochy ze šamotové hlíny, 
které určitě budou zdobit zahrady majitelek.  
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Začátkem srpna se konal kurz Řezbářství, který vedl lektor pan Petr Krajíček. I tentokrát byl kurz plně 
obsazen, jako v minulých letech. Současně s tímto kurzem se konal kurz Paličkování, který vedla 

lektorka paní Janka Krausová. 
V červenci si z naší ubytovny udělaly cyklotáborovou základnu děti z Nové Bystřice. Děti byly   
hodné a moc se jim u nás líbilo.  
 
Další skupinou na ubytovně byla mládež z Kyjovského komorního orchestru. Celý týden jsme je měli 

možnost  potkávat a slýchat na školní zahradě. 
Krásnou tečkou jejich pobytu byl koncert v pátek  
1. 8. 2008. Opět jsme využili výbornou akustiku 
v kostele ČCE v Zahrádkách. Na programu bylo – 
Jean Philippe Ramenu – Rondo s dudami, František 
Xaver Dušek – Symfonie C-dur (I. Adagio – 
allegro, II. Andante, III. Allegro assai), Jindřich 
Feld – Concertino per archi e due flauti (I. Allegro 
non troppo, II. Andante, III. Allegro ben ritmico), 
Antonio Vivaldi – La Folia a Scoty Joplin –            
A Breeze from Alabama. Celý koncert provázel 
slovem vedoucí orchestru pan Jan Sáraz. Ke každé 
skladbě a jejím autorovi řekl pár slov. Například 
skladba od Jindřicha Feldla je věnována a složena 

právě pro Kyjovský komorní orchestr. Tím se může pochlubit málo který orchestr. Teplý podvečer 
spojený s krásnou hudbou byl opravdu zážitek letošního léta. Upřímně děkuji Kyjovskému 

komornímu orchestru za krásné chvíle           
s hudbou . 

 
 
             Marcela Daňhelová 
                  provozní Výtvarné dílny 
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v OBECNÍ KNIHOVNA 
 
Vážení čtenáři, 
všem, kteří by chtěli v sobotu 16. 8. 2008 navštívit Obecní knihovnu, se omlouvám. Knihovna bude 
tuto sobotu z důvodu dovolené uzavřena. Další týden (23. 8.) vám již bude knihovna opět k dispozici. 
Omlouvám se, že jsem vám tuto skutečnost nesdělila již v červencovém zpravodaji. Děkuji za 
pochopení a těším se na vaši návštěvu.                  
              Kateřina Doskočilová 
              knihovnice 

% POTĚŠILO  NÁS (A VÁS) …  
 
Trocha poezie od naší spoluobčanky 
 

Zahrádecké rybníky jsou oči vesnice, 
jsou milé na pohled, potřebné velice. 
V zimě na nich děti bruslí, hokej hrají mladíci, 
v létě se v nich prohánějí baculatí kapříci. 
 
U Horního rybníka hnízdí čapí rodinka,  
je tam také lavička, na ní sedí babička. 
Přesýpací hodiny – není člověk jediný, 
který by tam nezašel, vše to hezké neviděl. 
 
Prostřední je dobrý jistě, dělá dětem koupaliště, 
když teploty přibývá, výskot se z něj ozývá. 
Ryby se pak schovávají, na honěnou s dětmi hrají, 
mají z toho zábavu, není v létě nad vodu! 
 
Dolní rybník největší je rozlohou, 
střežený je moudrou paní Větrnou. 
Kolem něho je pár laviček, 
večer z něho bývá slyšet koncert žabiček. 

           L.P. 2008 
 
Staré lidové srpnové pranostiky: 

 
Moc hub srpnových – mnoho vánic sněhových. 
Co červenec neupeče – to již srpnu neuteče. 
Srpen k zimě hledí a rád vodu cedí. 
Když je v srpnu hodně rosy, mají z toho radost vosy. 

 
 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA   
 

¯å Blahopřejeme k narozeninám  
 
Kovářová Milada, Zahrádky č.p. 38, oslavila dne 2. srpna 86 let 
 
Hlavatý Miloslav, Zahrádky č.p. 53, oslaví dne 18. srpna 70 let 
 
Kubíček František, Zahrádky č.p. 25, oslaví dne 26. srpna 73 let 
 
Svoboda Josef, Zahrádky č.p. 39, oslaví dne 26. srpna 82 let 
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KALENDÁŘ  OBCE  OD  18. SRPNA 2008  DO  14. ZÁŘÍ 2008 
 

DATUM HOD. MÍSTO AKCE POŘ. POZN. 
pondělí    18. 8. 16 – 19 obecní úřad   úřední  doba 
čtvrtek     21. 8. 8.30 

 
čekárny bus  obec mikrobus Strmilov 

popelnice  
pátek       22. 8. 14.00 výtvarná dílna Skleněná vitráž   
sobota      23. 8. 9.00 

 
10 – 12 

výtvarná dílna 
 

obecní knihovna 

Skleněná vitráž 
Dřevěné hračky 

veřejný internet, knihy a časopisy 

 
 

obec 

 

neděle      24. 8. 9.00 výtvarná dílna Skleněná vitráž 
Dřevěné hračky 

  

pondělí    25. 8. 16 – 19 obecní úřad   úřední  doba 
čtvrtek     28. 8. 8.30 

 
čekárny bus  obec mikrobus Strmilov 

popelnice  
sobota      30. 8. 10 – 12 obecní knihovna veřejný internet, knihy a časopisy obec  
pondělí      1. 9. 16 – 19 obecní úřad   úřední  doba 
čtvrtek       4. 9. 8.30 

 
20.00 

čekárny bus 
 

Obecní dům, sál 

 
 

Jednání zastupitelstva 

obec mikrobus Strmilov 
popelnice  
 

sobota        6. 9. 9.00 
 

10 – 12 
14.00 

výtvarná dílna 
 

obecní knihovna 
výtvarná dílna 

Artyschok – dekorace ze stužek 
Suchá květinová vazba 

veřejný internet, knihy a časopisy 
Kresba1 

 
 

obec 

 

pondělí      8. 9. 16 – 19 obecní úřad   úřední  doba 
středa       10. 9. 8.30   výtvarná dílna Košíčky2   
čtvrtek     11. 9. 8.30 

 
čekárny bus  obec mikrobus Strmilov 

popelnice 
pátek       12. 9. 14.00 výtvarná dílna Restaurování nábytku   
sobota      13. 9. 9.00 

 
 
 

10 – 12 
13.00 
17.00 

výtvarná dílna 
 
 
 

obecní knihovna 
výtvarná dílna 
výtvarná dílna 

Restaurování nábytku 
Malba na sklo – dekorace hodin  a 

šperky 
Malovaný skleněný šperk1 

veřejný internet, knihy a časopisy 
Malovaný skleněný šperk1 

Malovaný skleněný šperk1 

 
 
 
 

obec 

 

 

1 vyhrazeno pro děti z regionu, 2 vyhrazeno pro děti MŠ Zahrádky 
 

 
Uzávěrka příštího kalendáře pro období  15. 9. 2008 – 12. 10. 2008 je v pondělí 8. září 2008. 

 
 

 
SLUNEČNÍ   HODINY   před Obecním  domem: 

 
 

 LEV 23. 7. -  22. 8. b              PANNA 23. 8.  –  22. 9. c 
 

 
              
     

Pro obyvatele, návštěvníky a příznivce vydává každý měsíc Obec Zahrádky, www.zahradky.cz. 
Adresa: 378 53  Zahrádky č.p. 42, tel. č. 384 490 051, e-mail: obec@zahradky.cz. IČO 
00666564. Redakční rada Miroslav Urbánek. Autor záhlaví Zbyněk Honzal. Distribuci 
roznáškou do domácností místních předplatitelů a prodej zajišťuje obecní úřad. Roční předplatné 
60,- Kč, cena jednoho výtisku 5,- Kč. Redakční uzávěrka dne 11. 8. 2008, náklad 110 ks. 
Registrační číslo MK ČR E 11677. 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory Pro www.fineprint.cz

http://www.zahradky.cz
mailto:obec@zahradky.cz
http://www.fineprint.cz

